# 北疆公安文化音乐展演奏响忠诚华章

呼和浩特讯7月1日,在这个具有特殊 意义的日子里,北疆大地奏响了一场震撼人 心的文化乐章——"感党恩、听党话、跟党走" 自治区公安机关庆祝中国共产党建党103周 年主题宣传暨北疆公安文化音乐展演如期举

当晚8时,随着头鼓响起,内蒙古警察职 业学院公安乌兰牧骑的队员们挥舞鼓槌,19 面大鼓轰然响起,拉开演出序幕。来自自治 区公安厅机关、边境管理总队及部分盟市公 安局的11支公安乌兰牧骑乐队带着他们精 心创作的节目逐一登上舞台,全面展示近年 来公安乌兰牧骑的练兵成果。

此次活动的举办,是落实《关于推动北 疆公安文化建设实施意见》的具体举措,是创 建以"忠诚文化、法治文化、家园文化、英模文 化、纪律文化"为基本内容的北疆公安文化品 牌的生动实践,是推进北疆公安文化建设的

"今年六月以来,全区各地公安乌兰牧 骑开展了主题为'到人民中间去'的全区'乌 兰牧骑月'活动,通过基层演出、采风创作,编 创了很多优秀作品。这次他们带着新作齐聚 一堂,用奋进的歌声表达对党的无限忠诚。"

活动相关负责人介绍。

当激昂的旋律响起,人们仿佛看到了公 安民辅警在严寒酷暑中坚守岗位、在打击犯 罪的第一线冲锋陷阵、在抢险救灾的现场奋 勇拼搏,用自己的身躯筑起了一道道坚固的 防线,而公安乌兰牧骑警营乐队的原创音乐, 就是对这些英勇事迹的最美赞歌。

(樊琨)

#### 传承红色基因 弘扬建党精神



呼伦贝尔讯 近日, 呼伦贝尔市公安 局交管支队联合交通运输综合行政执法 总队三支队、内蒙古交通集团呼伦贝尔 分公司等"一路三方"相关部门,来到海 拉尔铁路运输检察院党性教育厅参观学 习。全体党员重温党的建设和发展历 程,了解革命先烈的事迹和精神,感受红 色文化魅力,弘扬建党精神。

全体党员在党旗下重温入党誓词,

铿锵有力的誓词,强烈震撼着在场的每 一位党员,让全体党员铭记自己肩负着 光荣而神圣的使命。

在党性教育厅,全体参观人员通过 "知""诫""信""行"四个篇章,回顾了中 国共产党百年光辉历程,激励全体党员 在新征程上更加坚定理想信念。

在此次活动中,全体党员一同追寻红 色记忆、缅怀革命先烈、接受爱国主义教 育,汲取奋进新征程的智慧和力量,进一步 增强了干部队伍的纪律意识、党性意识,提 升了队伍的凝聚力、向心力和战斗力。

参观结束后,公安民警表示,在今 后工作中,会更加坚定理想信念,以永不 懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿 态,铸牢忠诚警魂、锻造公安铁军,为公 安交通管理事业做出新的更大贡献。

# 警灯照夏夜 藏蓝护平安

巴彦淖尔讯 为深入推进夏季治安打 击整治行动,进一步强化边境口岸社会面 治安管控工作,有效遏制季节性多发案 件,7月2日,巴彦淖尔边境管理支队开展 第一次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

为确保行动开展有序、清查有力、整 治有效,该支队第一时间召开动员部署 会,明确"五个一批、五个严防、三个确保" 工作目标;结合当前边境口岸夏季多发性 案件特点和辖区重点单位、重要地段可能 出现的风险隐患,罗列管控清单,细化警 力部署,确保行动打出声威、取得实效。 针对边境辖区,落实见警察、见警车、见警 灯的"三见"措施,加大对辖区KTV、洗浴、 饭店等人员密集场所的排查力度;聚焦涉 爆单位、关闭矿点、闲置厂房等重点部位, 采取"突击式""地毯式"清查摸排,提高管 事率和威慑力。针对交通要道,在3处重 点部位设置24小时双向检查点,逐人、逐 车核查人员身份信息,加强夜间、凌晨时 段外地车辆、出租车辆的盘查,做到进出 人员车辆"来知源头、行知轨迹、动知去

下一步,该支队将依托夏季治安打击 整治行动,始终保持强大声势和凌厉攻 势,最大限度把警力摆上街面、摆到人员 密集场所,有针对性开展"突击式""地毯 式""拉网式"清查,切实净化社会治安环 境,守牢公共安全底线。 (赵瑞斌)

#### 数据赋能科技创新 交通管理更有"智慧"

呼和浩特讯"您好,预警系统显示 您已经疲劳驾驶,请在安全区域休息20 分钟后继续行驶。"近日,一辆河北籍大 货车在行经鄂尔多斯市鄂托克前旗时, 被交警拦截并给予警告教育。

"过去查处重点车辆违规,好比大海 捞针。"鄂尔多斯市公安局交管支队指 挥调度室负责人贾浩感叹,如今这套系 统派上了大用场,一旦"两客一危一货" 车辆"越界",系统就会把包括车辆轨迹、 精确位置在内的预警信息第一时间发送 给就近执勤民警,警力便能迅速响应,实 现了从"大海捞针"到"精准制导"。

这套"派上大用场"的系统,正是自 治区公安厅交管局和鄂尔多斯市公安局 交管支队联合研发的"重点车辆监测预 警和动态管控关键技术及应用"科技创 新项目成果的实际应用。该项目去年获 得公安部科学技术奖三等奖。

在能源富集、车流如织的鄂尔多斯,这 项技术的应用无疑为防范化解交通安全风 险筑起了一道坚固的防线。自去年3月上 线以来,该系统预警违法重点车辆约116万 辆次,辖区重点车辆事故率大幅下降,旅游 包车、危化品运输车亡人事故为零。

"最近,我们正在与公安部道路交



通研究中心共同建设全天候通行保障 联合创新实验室内蒙古分中心,探索 '政产学研'的联合创新模式,开展区域 路网均衡调控、恶劣天气高影响路段优 化提升、城市交通精细化管理、交通安 全风险研判等课题研究,提升道路交通 安全保障能力。"自治区公安厅交管局

情报指挥中心主任梁伟说。下一步,自 治区公安厅交管局将继续完善"专业+ 机制+大数据"的新型警务运行模式, 深化科技创新与科技成果应用,提升科 技信息化实战水平,推动公安交管工作 高质量发展。

(孟祥婧 李丽)

# 部署专项整治行动 筑牢交通安全防线

兴安讯 按照公安部、自治区公安厅 和兴安盟公安局关于做好夏季治安打击 整治行动的部署要求,7月2日,兴安盟公 安局交管支队召开专题会议,传达盟局夏 季治安打击整治行动部署会议精神,对交 通安全突出风险专项整治行动进行专题

会议宣读了《2024年全盟夏季交通 安全突出风险专项整治行动方案》。会 议要求,要压实工作责任,加快推动落 实。各部门主要负责人要提高站位,带 头履行责任,根据夏季行动方案要求制 定任务清单,强化部门协同、上下联动, 统筹推动各项重点工作落到实处。要建 立工作机制,强化督导问效。为确保夏 季交通安全突出风险专项整治行动取得 实效,该支队将建立"日调度、日统计、周 通报"工作机制,对夏季行动相关战果及 时统计录入平台。要突出工作重点,确 保打出声威、取得实效。各部门要精准 把握交管部门夏季行动"两个下降、两个 不发生、一个确保"工作目标,进一步认 清做好夏季整治行动的重要意义,紧紧 围绕方案的具体要求,全力以赴补短板、 强弱项、防风险、保安全,确保辖区道路 交通安全有序。

## 追忆奋斗历程激发斗志

场庄重而热烈的主题党日活动。

活动中,全体党员在潘俊丰的带领下, 重温了人党誓词,一句句铿锵有力的誓词,呈 现出赤峰公安交警警心向党、忠诚无悔的决 心和意志。潘俊丰从责任使命光荣、牢记初

坚定理想信念砥砺奋进

心使命、弘扬伟大建党精神等方面,进一步号 召全体党员民辅警要坚定高举旗帜、听党指 挥的政治信念,立足本职做贡献,不忘初心谋

通过系列主题党日活动,全体党员民辅

警深刻感受到了党的伟大光荣,更加坚定了 跟党走的信念和决心。大家表示,要永葆砥 砺奋进的蓬勃朝气、不胜不休的坚毅锐气、艰 苦奋斗的昂扬志气,为扎实稳健推进赤峰公 安交管现代化发展贡献力量。

### 赤峰讯 为回顾党的光辉历程,弘扬党的 优良传统,激发队伍爱国热情和奋斗精神,近 日,赤峰市公安局交管支队一大队党支部书 记、大队长潘俊丰和党员民辅警齐聚一堂,以 "砥砺新征程、初心永不忘"为主题,举行了一